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[IE TEE B' KYKAOZ
P[F:| cravarmuxs APXEZ OIKONOMIKHE
wosiegr OEHATA OEQPIAL

A2. EpyaTtiki évwon | EpyaTiko ou

AMANTHZEI
GEMA 1°:
A1. oxoAiké BIBAio oeA.14
«Ta epyatikd cwyuaTeia givai ... KATaoTaong».
VO

B. oxoAikd BIBAio ogA.56
«H KapTTUAN TOU CUVOAIKOU Y

@v 0€-/.. XPOVIK

KOOTOU

M. oxoAikd BIBAio oeA.65
«H KauTTUAN TOU PEGD

2. oxoAiko BiBAio ot
«To péoo peTapAnTO \KOOTOC OTNV GXWEI'VE Gl KAl OTn OUuvéxela
QUEAVETAIY.

[3. oXOoAKS BIBAIO GEA.65

«AUTO oeileTal . 0
A. oxoAkd\BIBAio oeN143

«To A 0 . X

oXOAIKS BIBAIO O€A:

¢TO GUVOAO TWV YVWOEWYV ... AVOPWTTIVO KEQPAAQIO».

A3. oXoAIKO BIBAI0 o€eA.22
«KdBe avTiKeipevo ... avTaAAQYAGY.

B1. oxoAiko BiBAio oeA.137

«To Tpaypatikdé AEIN augdverar pévo oétav n  1mo00TNTA  TWV
TTaPAYOUEVWY ayaBuwyV Kal UTTNPECIWV EXEl auUENOEi».

Ta 6€para TPoopPiCovTal YO ATTOKAEIOTIKI) XPrion TNG @POVTICTNPIAKIG HovAdag 1
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B2. oxoAikod BiBAio oeA.137
«To ovopaoTikd AEIT augdvetal €ite eTTeIdn £xel augénBei n TTapaywyn &ite
eTTeIdr) £xouv augnBei ol TINEC 1} €xouv augnBei kal Ta dUOo».

. oxoAikd BIBAio oeA.171
«Ta pétpa ... dloPBPWTIKAG avepyiagy.
GEMA 3°:

A. XpnolpoTroiwvTag Toug TUTTOUC :
AEIItpey.tipeg 10
AT

Kal KaTA KEQAAr TTPayuaTIKO A muaﬁﬂmgg
pog
o TTivaKag yiveral :

AEN AEN Yv Kard KEQaAAT
ETH | tpéxouoceg | oTabepé W TpayM TW meucpég

AEMoToB.Tipég =

TINEG Xipég AEN
2000 1000 2000 50 40 50
2001 2500 2500 100 20 125
2002 6000 /4000 150 25~ 160
2003 8000 £ | 5000 160 (| 20 250
B- Pue“ég TI')\ e 0O 00122002 = ATZ’GQZ TZ%I\O;
1

Ooo
0 0

PUG}JO ( 002001_20 < 1_ -100 = 50%

AEMjsbo 0108 TilE 000 = “ALH2000EXLTHES 100 _ 1000 454 1509

AT 5000 100
. AEIL,,, TpEY. TLUES 2500
EN 0. 2001 100 = ———-100 = 1250
2001 OTAL.TIMEG200 AT o, 200
TTPAYM.TTOC00T. HETOROAR AEM2000.2001 = % 100 = 25%

A. oxoAikd BIBAio oeA.168
«2€ TTAAQIOTEPEC TTEPIGDOUC ... AVEPYIACY.

Ta 6€para TPoopPiCovTal YO ATTOKAEIOTIKI) XPrion TNG @POVTICTNPIAKIG HovAdag 2
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GEMA 4°:

A. Xpnoipotroiwvtag Tov Tutto TC=FC+VC Kkal yvwpifovtag o1l yia Q=0 kai

TC=FC=50 o TTivakag yiverai :

Epyacia | MetaBAnté k60106 | ZUVOAIKS KOOT Z 2UVOAIKO TTpOIdV
L VC TC Q
0 0 50 \ 0
1 100 150 10
2 200 250 40
3 300 350 60
4 400 5450 70
3 (0
Q | ve—]
40 Nzwj
50 | \Csp.
/60— | 300
eragu Q=40 kai
r.
TTPETTEN MCANEPXOI\?X{O\
P Qé\
5 60
10 70
A. s=y+0-P
60=y+d-5 0=2
70=y+0-10 } y=50
Qs=50+2P

Ta 8éuara TpoopidovTal yia ammrokKAEIOTIKI XpAON TNC ¢POVTIOTNPIAKAG HOVAdAg
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E. H adgnon twv TIHWV TWV TTOPAYWYIKWY CUVTEAECTWY TTPOKAAEI PEIWON
otnv TpooPopd katd 20%.
QS'=Q3-0,2QS
Qs'=0,8Qs
Qs'=0,8(50+2P)
Qs'=40+1,6P

Ta 6€para TPoopPiCovTal YO ATTOKAEIOTIKI) XPrion TNG @POVTICTNPIAKIG HovAdag 4



